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3 numarada kayıtlı NEYZEN isimli atın antrenörü 6 numarada kayıtlı TEK DADAŞ isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir

6 numarada kayıtlı TEK DADAŞ isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK, son düzlükte “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Adı geçen binici savunmasını 21.11.2020 tarihinde kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  (b-1) ve (c) maddesi gereği 23.11.2020 gününden başlamak üzere 5 (beş)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

14 numarada kayıtlı SARI HANDAN isimli at koşunun ilk 400 metrelerinde yavaşlamıştır. Söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerce 

muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak atın eyeri kaydığı için binicinin yarışı bıraktığı 

bildirilmiştir.

15  numarada kayıtlı BABA ÇINAR isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Atın antrenörü Abdullah ATAŞ “yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı SAFARİ isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numarada kayıtlı BAY HABER isimli koşunun yaklaşık 1100 metrelerinde bariyerlere vurarak kırmıştır. Söz konusu at Saha 

Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak gerekli tedavi için at 

hastanesine sevk edilmiştir.

2 numarada kayıtlı BAY HABER isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK, koşunun yaklaşık son 1100 metrelerinde “yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BİLİRKİŞİ isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN, koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde “yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içinde vermediğinden savunma hakkından vazgeçmiş kabul edilmiş ve konu ile ilgili olarak 

kendisine 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (c).  maddesi gereği 24.11.2020 

gününden başlamak üzere 5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BİLİRKİŞİ isimli atın antrenörü Hakan ASLAN atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı TOYGU isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ, start çıkışında “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı ANGEL HANIM isimli atın binicisi Muharrem OK koşunun bitiminde atı ile birlikte devrilmiştir. Söz konusu at 

Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak gerekli tedavi için at 

hastanesine sevk edilmiştir. Adı geçen binici ise doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirildiğinden 

sonraki koşulara katılmasına izin verilmiştir.

12 numarada kayıtlı SEYREK isimli atın binicisi Furkan YÜKSEL, start çıkışında “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numarada kayıtlı CESURAYAK isimli atın binicisi Fırat ARSLAN, son düzlükte “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı BÖLÜKBEY isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı HANIM SULTAN isimli atın antrenörü Şenol ÖZGÜR atın jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  maddesi gereği ihtar ve 562 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı ÖZÇOCUK isimli atın binicisi Arif Okan PAZAR son düzlükte fazla sayıda kamçı (6 kamçı) kullanmak suretiyle 

“yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Adı geçen binici savunmasını 21.11.2020 tarihinde kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 22.11.2020 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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